

Отчет

о деятельности общественного совета при министерстве труда и социального развития Ростовской области в 2014 году

В целях усиления общественного участия в реализации министерством возложенных на него полномочий общественный совет в 2014 году осуществлял свою деятельность в нескольких направлениях.

Участие в социально значимых мероприятиях, организованных министерством труда и социального развития Ростовской области. Члены Общественного совета положительно оценили организацию и уровень проведения более чем 20 мероприятий министерства, в том числе работу 4-х заседаний коллегии. Приняли участие в 3-х семинарах-совещаниях, включая организованное Минтрудом России обсуждение вопросов внедрения социальной оценки условий труда в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах.

Представители общественного совета работали в тесном контакте с сотрудниками минтруда. В рамках Международного дня пожилых людей участвовали в комплексе мероприятий, организованных министерством, в том числе в экспертной площадке Губернатора «Активное долголетие – вопросы и ценности». Василием Юрьевичем Голубевым поддержано предложение председателя общественного совета о проведении в 2015 году в регионе выставки-ярмарки социальных услуг и товаров для граждан пожилого возраста. На министерство труда и социального развития области и другие заинтересованные органы власти возложена функция организации и проведения соответствующего масштабного мероприятия.

Члены общественного совета также посетили «Осенний листопад» - областной фестиваль творческих коллективов подведомственных министерству учреждений для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Общественный контроль. В целях изучения качества предоставления социальных услуг представители совета приняли участие в 4-х выездных приемах граждан. В ходе приема экспертами отмечена оперативность специалистов при принятии решений по обращениям граждан.

Экспертиза. В рамках реализации Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" министерством разработан Областной закон от 03.09.2014 № 222-ЗС "О социальном обслуживании граждан в Ростовской области" и 19 подзаконных актов. Члены общественного совета рассмотрели предложения жителей региона, специалистов социальной сферы, внесли свои экспертные замечания, конструктивные корректировки в разработанную нормативную базу. По итогам проведен «круглый стол» с участием общественности Дона.

Кадры. Члены общественного совета приняли участие в 15 заседаниях аттестационной и конкурсной комиссий министерства.

Помощь гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины.
Одним из ключевых направлений деятельности общественного совета в 2014 году являлось распределение денежных средств, поступающих в Благотворительный фонд помощи детям «Доброе дело». Организациям и предприятиям, принимающим участие во временном размещении и обустройстве граждан Украины, направлено 37,75 млн. рублей в соответствии с решениями общественного совета (12 заседаний).

Председатель
общественного совета
при министерстве труда
и социального развития
Ростовской области



О.А. Петренко